..... .....
..O. e o ....
e ° o
.... s ....

pl —ill agljg

Ministry of Education

Sl

“ == L

4 ) Ay jal) dSlaal)
pladll 3 ) 3 g
Ban Aliblaay adaill dalal) 3 )aY)
slagdl) anlel i<a

[ @\ﬂy\@g@a@mw\@]




el giaall

Jadl) 4 ghaa | Adiall ddadal |4 jiall cluad sl Juail)
\ \ ¢ 4 3l 5 dasall J)gall g clBal) 1 aql ) Juadl)
\ ) Y L)) Jgal) g clBMal) 1 (ualdd) Jucadl
\ ) Y o adial) g cilagliiall @ (udbad) Juadl
Y Y V £ saxall




el.e.d\ Gﬁl@ SL

(maail) 7 ilad alga cila 4 dagal) da 48, ¢l) dagall a
Js¥) caal gl \
Gl Gl ) Y
EXTA TN v
1) ) gl ¢
V a b C

) Juadl) 4 ghaa "
ualdd) aal gl Y
i) el o) A
asbad) aal ) 4

¥ A bl Y
el Juadl) 4, ghaa )
Cralil) caal gl \ Y
aelil) Gaal gl Vv
alad) caal 6l \K
¥ e bl \o
cudled) Jaadl) 4y ghaa 1




A dall g Apusal) Jgall g cilBMall 1 2zl 11 Juadl




i A Jala g Lagin GAN 9 il Aagf -
Liand g Loy Juala g Lagn (381 9 03 £ gara Sal sl e cilileal) - 3t

. O 5 ) Y ~ :
. . . o : AsSal) ) gall g cul@ad) 5 Yot
AgaSall ddfal) g dpsall 4331 o) -¥

¢ | Y-y clbal, 5 A

Y (AAe aaly
AUl @) 8l e qal 1) Cpual
G (B8aT g Apal) Lgilly g¢ A e Yla ke [ tesl (FHg)(X) R f(x) =2x+4,g(x) =x—5 s -)
L s AN Lpuse A3 Lagha s ¢ x—9 - x+9 ¢ 3x— 1 - 3x+1-
peskd (Frg)(x) R f(x) =3x2 —4,g(x) = x% —8x + 4 JS 1Y) =Y
3x* —2x3 + 522 —32x — 16 < 3x* — 24x3 + 8x* —32x — 16 -
x* —24x3 + 8x* — 32x — 16 -° 3x* —24x3 +8x* +32x — 16 ¢

t s (Fog)(x) @ f(x) =4x—1,g(x) = a3 + 2 il 1) .y

8x +7 -2 8x:—7-¢ 4x3 + 7 - 4x3 — 7 -
1 58 h(x) = &% + 4 Q) ugSaa -8
flo=vx—a<c| ) =vx—-4| flO=x-4-

L f(x) = 3"2‘5 Al Aguase A3 2 A5 ) gal) a5 -0

2x-5 -3 2x+ 5 -z 3x+5 . 2x+5 i
3 2 ) 3

Caldll s o

Dl da Al o] x=sdd o




Sl a5 Jlga: Y-t

L A ) gl ) g8 St -
Lol Am ) g3a) cllisliia (Jias - ¥ A || Y abaly ¢ s A
LU QUG ol pdadl s gt

Y e qualy
A ) 88N ce qal 1 )
¢ Ll y > Vo + 6 Adilial) Jia [ 5 f(x) = V2x + 5 A Jlaa -
R R EEE
p 9 f(x) =V=2x+ 4+ 3 Jaw =¥
{x|x > 3} - {x|x <2} {x|x > 4} < {x|x > 2} -
} 32 f(x) =V=2x + 4 + 3 W gy
{x|x =3} - ly<3tc| Dly=4}-< {yly =3} -
1 8 3a ol B 0585 2/16 916 R2% -t
2g*h® -2 4g*h® ¢ 29%h° -< 4gh -
: /=125 by -0
Y —5i -2 5i -¢ —5 - 5 -
PO PR
T Ak o] =50 o




Aok @b by -

Mtand 5 g g ga sk g Ay ke i jle gan oY

cosSally g A dadl b ) guall o Al Gl < & jle AU LY
Al ) Ll @) el -

i lall Ao cldeal) ; 0ot
gyl | ¢ YaY clualy sl A
Al Guadl) s vt

¥ A3k caaly
Al < 88N ge qal 1) Gl
¢ Jglaall JSal B Jubieial) Jama 3 g [ : 43x3y2 427 xy? 5 jlad) by 2ie -
- 3 4xy -3 3x2y? ¢ 3xy - 3x2y -l
D QsSS (72 — 3v3)(4V6 + 3v/12) 3kl Jaseussi is -
s 56V6 + 42v/3 — 36V2 — 54 -« 56V3 — 426 + 36V2 — 54 -
563 + 422 —36V6 — 54 ¢ 563 + 426 —36V2 — 54 ¢
: g—A125§ 8 bl dad Y
125 -2 75-¢ 25 - 100 -
: 2 V256 das -t
64 -2 32 ¢ 16 -« 2 -
fh € Aad (58 Ladie i ga gaia 2l 4 glasa /56 — ¢ Bkl (85 -0
36 -2 56 -¢ —8 - 8 -i
Caludll s e

Dl da Al o] x=sdd o




osda ssiad c¥alaa Ja -9
sk g siad clifia da =¥

Glibdal) g a¥alaall Ja Vet
SN

g | oy by,

¢l A

¢ A3l
AUl @) 8l e qal 1) Cpual

LAl 5 Aanad) ok (i ABSNad) A5 %y [ :g—h(x—5)§—4=—2~"ﬁala-d\géx3ue§-\
JEaYL Jghll [ &« L = 0.46 VM : Al ~3 r 13 < 12 3
el Adxal) ol Ja, el sl 255 M D 92 \V2x + 14 — 6 > 4 Alia) Ja ¥
¢ M siall ;
x=>0-2 x=>43 ¢ x <43 -« x>43-
52 Vx — 15 = 3 — Vx Laladd) o -7
s Jadag ¥ - 21 ¢ 53 - 36 -

pda gl Gad (AL Lae Addlaa gf ¢

Vx+1+3=4-<

Vx—1+3=4-

Vx+1-7=-10-2

Vx—2+7=10<¢

194 Yy +2+9 =14 Qslad) Ja -0

623 -2

123 ¢

53 -«

23 -

;M\M\; °

SN FENg

O

AQJAX\LE O




TN v 78 G Ay o)
TAR (N A ca Ay R
TN ATV e Ay )

TV e B Ay i)

o O O O

9 aSall gl g lBblad) 1 gl 1) Juail

. . Yo clual i A
R R

(fog)(x) €

(gof)(x) -+

\ (A bl

f-9)x) <

O -4

Saalilly 400 i 881 oo qaal 1 JgY) Jalddl)

rhbudh(x)=4x—-23g(x) =2x+4 5 f(x) = 3x% — 2x + 1 il ) -

fF+gx -

h™1(x) -




s e g Lo Jhéﬁ@lﬂ\ Jgall Jia ¥

y>Vx+6 - f(x)=3/x—-1 -

3[—54x6y11 5 jlal) Jawsy -¥

:f"M "\;UIA ®
Ll ds ya Al o el 4 o




Juadll 4 ghaa

%J#\Jw‘d‘Jﬁ\JQ&M‘M&\JJ.&JEJ%L@WLQM&‘&J&@bﬁ#lg&&j\ SR




dosdil) ) gal) g cul@ad) ¢ pualdd) Jadll




Al @ jlad) Jases -

LS pal) ) guasl) Bapass -

dgaal) @l il pal) & idal) Cisldaal) day) Y
gaok g dpesd e gan -t

9 Agpadl) @l jlad) iyl 1 V0

9 Al ) Jlal) pan

PLI

AR

gah

Yo clualy PR

Al @) B8 ce qal 1 ) Gyl

5=b oLl JS&N 8 &) ghud) ana S 1) [
(x+3)(x* —3x — 18)r cm?

¢ - .
{21‘+ 6) cm ’ LQ.QU.U\ ..\QJH

—_—

D 8oga bl A

@2-9)@?-7%)

5 lamd) 4y e85 2
" 4(x+z)(x-3) Skl Qs

(x=3)(x+2) -3 (x+3)(x—2) } 4 - (x+9)(x—2) i
4 4 - (x+3)(x-2) 4
- - (x—3)(x+6) - - - 2
¢ 49 L) f -y
e (x2-7x+12)(x%2-36) Bl daad ) x g a0
—6,3,4,6 -2 —6,6 -z 4,6 - —6,3 -
64a%b®

¢ Jamadilly

120504 oy
* 35b2¢3f*  70abcf? = :




¢ oslaall JSAl 8 Sudicial) aa A gl [ D A0 Laa dgaal) & S (e de gana JU LCM 2290 -t

4x2y3 ,18xy*,10xz> (B x2—9x+20,x*+x—30 (A

( 32%m

X -

(\—_‘:1 )cm

Al 5 jlall Jauy -0

5 2x

x+6 2x—1
X 4 (A
+_

2x—-1 x+6

Celdl s o
Dl da Al o] x=sdd o




) Lelial (e uglBall J1 g3 pailiad yaald -

Ly costial) gl ga bl gad Jfia - ¥

Ly A8 g Al 5 Ja gl Lt Agaad ) 93 Jillaia¥
Ll Jlaii) Jalss Lt dganad J) g9 Sl -

iy castial J1 g0 Jiad ; 0

Uiy gl sl Qi 1 £-0

s sl

e alg
Al ¢ 88N oo qaal 1 Y
- d@d\\gg)&ﬂ\hgkiéb-i :g—ﬁﬁﬂﬁf(x) =$ﬂ‘ﬁ\dﬂ¥lgﬂﬂxw-\
8 - A0 Aall sl
4 9 -2 0-z -3 < 3 -

Cxy=-3,x2+y% =10 <lS 3 (x + y)(x + y) sbad) Lad La -

-3

N o=y

= |on

16 -2 13 ¢ 7 < 4 -
12 f(x) = x%’+65ﬁm‘ g =¥
R\{-6} - R\{6} ¢ R\{3} < R\{-3} -

joo = 22

X

L dida) g g gAY EDEN J)gall oAb Alal sas i Y gl 1 ¥ Gl

hix) =

5
24+2x+1

_ 3
f(x)_x+l




F(x) =

xz—

64

(¥

F(x) =

5

(x—-1)(x+4)

(Y

¥

il 40N 019l Jhia z ¥ gl

xz ‘
F(x) = 6x+12 (
-
\
Deldll Al e
D aal sl da Al o xsdl B o




s g k) panl) g gashall Al Jileee a4
s g S all il g asal) i) Jileia i WY
A cValea Ja Y
st e s -

S g 0u0
Slildall g i) Jaz N-0 °
Al

.

Al @) B8 ce qal 1 ) Gyl

550, 360 gAY Lt GLESial Jgn 0y oS 19
G159 O da g Aldlaa S Sy 60 el prha e 43

A mh o m Ay g el pha o woas

fy =320 ic yAedangldy = 8ladic x = 6 ilS 5y aa Lajh it x s 13) -

X =24- x=43-¢ x =30 -« x=36-
25 o8l Jgaa) B Ao gal) ABMal) dauagi (A il La =Y
15 ] 5
18| 6
217
24| 8

S ja = o d b - é.\Jk-i

Cy=20Lic xlafaagdy =5Laic x = 16 <ilS 5y aa buse i x cils 1y Y

x=7-=¢ X=64-¢ X =4 - x=16-

biadandia=4gc=2Lic h =16l g« cgabuse gh Lk bl g @ils 1) -¢

.c=-3s5a=8Ls

12 -2 -12 ¢ 48 -i




oY) clilial) g a¥aleal) Ja s ¥ ol

9 20
I+t 2  x+4 v IRER Y 9 7 13 \
1-2 x5 5v  6x 3 x-7 x—6  x2-13x+42
X
s bl Al

Dl da Al o] x=sdd o




TN T n oy )

O
/A%LAJ‘/A' C}“MOB‘ o - . iy . N . .y e wh oo
VA TN o0 s G O Agsdll J)gall g clddMad) 1 Gualdd) Juadll | Y-Y clual g TR PP
IV O BB Ay 5 o
¥ A bl
Sl 01 < J88Y e caal 1 J oY Jaliadl)
JSAll A oriall aaa o paill (623 + 11x% + 4x)m3 29ad) 3,58 Jlaniuad (Say =)
A &M\&&J\x@aeQW@j\ﬂJJ@MQ@M\JJ@‘
G AY) Ggdiall g aa gl -A
x = 2 Ladic ADAEY g gabal) saal s Aseadl) 2260 -B
Xm ¢ x ad JSIASU BN (3 gaial) Sl G sl Ja -C

S 9lun @t

Y (6x + 11x2 + 4x)m?

Calall s e

s lalaill da Al o] xsdl B o




Juadll 4 ghaa

Al d‘Jﬁ\JQ&M‘M&M‘JJSJEJ%L@W;M&‘ ey ghaa auda gy a8 [ llal) (g 558




e beduiall g etatial) & (uabed) Juadll




L Aahadl) ) sally Ayl cilaglitall Jay ) -

el gty dpasi) Clasiia By Sadodiall g clagbiiall s Y21 |1 [ Yoy alual PP
Aubeal) cilaglitad) Jlaniad =¥ = S A 4..4 -‘ - bl $Hl

Jgd ha g clagliiall 1 V-1

. Aagile Aplus Aluluiia 3 9aa £ gana dlag) -f

A (AAa ol

Al @) B8 ce qal 1 ) Gyl
a0 g &l pmdalaal) el gaaf 8 oY) ciall b larba YA 229 -0 DA =5 —11,—17,-23, ... ..... sbeal) dayliial) (& Gusbad) aa) -
SN, Gl diall e ik ey 335 JU i S b e iall —30 30 ¢ 29 w —29 .
¢ AY Ciall B aa gy Taake a%h oo lBal) (e Lia Y £ Aol oda B s o2 3,12, 27, 48, .., dagiad -
Al L | dwdit g dglaa ¢ Lo o FIT
: 52 81,108,144, ... dpwaigh dagliial) A gl 1) aal) ¥
120 -2 208 -z 192 -« 564 -i

Lad —42 (5 gy Lage pd Joals 9 6 (5 boss Aglosn Al (8 Ak 3 gan A ¢ gana (AS 1) -£

¢ 3gaall XYY




s Of Ao &) g ¢ AdlBaal aal (pa Ll e lida Ao (a 58) -0
35 Juad S 9 ¢ Yoy 50 J¥) ddl) 1 Al LaS Uniia sty
12 52 bludY) s o cuale 138, YU, 25 ey Gld) audl) o

¢ Ll dad Lad

a; = —18,d = 12,n = 16 ¢ cale 13) Lylaall daliiall g, ded L -1

—198 - 162 ¢ —16.75 -= 167.5 -

tebag = —8,d = —2 W A Anbeald) daglitall G gil) aal) dipa -V

16n -2 ‘ez 8 + 2n -« 8—2n-
n

€ 84,2,7,2,7 ,39 dayliiall 3 dplual) blagl) a4l -A

Ca; =48,a, = 180,S, = 1368 L= A Aulual) daliial) 3 A1 ADAY 3 gasd) gl -4

Celdl s o

SN FENg

O

.J:;‘yd\‘:g o)




downigl) cilaslitall Jleadiud -9

Ao At Alalucie £ gana S =Y

dagilia b Hpurdia Aludodia § gara sl -Y
glie) pus 3 ) pa Lo (gl é#\wﬁ\lgus-i

- laadial) g clagliial) @ ¥o1

P K YaY dlbualy g$E AU
Y dpigh) cbudadal) ; £-1 555 ¢
Al

Al @) B8 ce qal 1 ) Gyl

¢ Th=1(—3)(=2)" T aagl -0

Db @y =400,7 =1 1= 7 Wb ) i) daliial) b @, Aad )

0,097 -2 2,445 -¢ 1,346 -« 6,675 -

Db az = 28,1 = 2 Wb Al duigd) dagliall sl aal) s WY

a, = 21’!—1 - a, = 7(2"'_1) -G 7(211) = a, = 2(711—1) 'i

¢ 810,7,? ,7 ,10 dazliial) 3 dinigh bl g¥) 2o f ¥

Ay 9 A8l 831 5AY) (a 9504 adady el any g A5V 3315V (A 30cm Adlua J iy pday -
33151 30 A Jgaill Lgakady Al A Adlaiall a3 g JI il 13 o




Auliiiall £ gara ol e (Say Al b ad La =Y

3 +9b+ 27b% + 81b3 + ---

3 9 27 - - N - .
242427 oA Acwaigd) Aldudiall KXTg |

sttt A gl g5
ST 4 e )

12 6 3 - . - -
X "?+E+E+ ..A*MA@\Mﬁéjugw-V
30 24 6
= e = . =
5 2 ¢ 5 T 8

4 5 k-1 3.3 i
TR TR dadang oA

?LﬁJQ"&\JuSSJM‘;AL]._% téJJA'“ é)«iﬂ.“)uﬂh,\ﬁs\ -4

;e Alls

SN FENg

O

.J:;‘yd\‘:g O




. (@ + b)" dsSia Dlalaa Syl b WSl Eilia Jlasiaad -
(@ + b)Y el & gSia dlag) (B Cpand) el Ay T Jlaricd Y
+ by ) 61 ) Jlantaaly a5 S s L) -7

 duda Jha dagly Ly ) Al Ul il -

Cmaaldl cld &g plai s e
jae Jlariuly oladl @ 1. 1 YaY clualy 55 B
bl o) jEN)

Vo el

Al ¢ 88N oo qaal 1 Y

¢ (3a— 4b)> &8k 22 =Y

¢ (c—d)7 ds8iaagl -

¢ (2a+3b)° dsSia B (uald) 2al) 3a i ¥




Aoy dlaadi Uad ooy Mldaa JUia Jasf -0 s Lgasan dunphal) 2ae DU AY) Alaal) daa (B 4 £
1 1 1 1 1 1

9o nZ2 +n+23 e —=1——
‘"A 2 22 23 24 2n 2n

;r,:d.mﬂ\:dl; °

Dl da Al o] x=sdd o




TN v 78 G Ay o)
TAR (N A ca Ay R
TN ATV e Ay )

TV e B Ay i)

EOledadiall g clagliial) @ Guabed) Jualll | ¥-Y Clual g ‘ﬁju g.'iu

o O O O

¥ b bl
Ealiial) £l A gy ciuaii i) AR Eutial) Al (gl Cinda (5 glow £3LEY1 Gildaiall Al Elial) alia Jgha  glaall JSAI A 1 JgY) Tl

¢ Jaail) 8 6 Alail) cililiall cillaaa J) gkl £ pana Lab ¢ (1A ga Jaadl) 138 paeal 13, A1)

T —

Calal s e

s lalaill da Al o] xsdl B o




Juadll 4, glaa
Saduial] g agial) G dliaad 3 5 58 JA Loy cuad ) ol shae g3 28 / ) (g 38




